



本刊 综合

盛夏来临,最“爽”的莫过于戏水游!是在人造海浪池玩冲浪?还是在魔法滑道里穿梭?七星水世界戏水游的大幕已经拉开,其恒温 and 防晒的独特之处吸引着全家大小一起出游,在清凉的水世界,尽情享受水带来的快乐。

七星水世界引爆夏季玩水狂潮

一大波限量特价门票等你来抢

鲁西南最大室内水主题乐园

七星水世界是一家致力于打造中国室内水服务连锁品牌的挂牌上市公司,这里有大型的室内水上乐园,好玩的水上项目;有高端的健身会所,主题客房,7D影院及女子SPA等很多在建服务功能区。

在七星水世界这个以“水”为载体的游乐园里,以“娱乐、健身、休闲”为主题的戏水及游乐区包括大海仿真冲浪区、彩虹魔法滑道区、龙卷风滑梯、漂流休闲区、儿童戏水区、超级大喇叭、鱼疗池、水博物馆、室内游泳馆等。高低落差的超级大喇叭,让你轻松享受惊险刺激的滑行体验;休闲漂流河,让你感受徜徉

溪流般中的闲适乐趣;彩虹魔法滑道、儿童亲水乐园等众多国际领先的水上娱乐设备,为你带来前所未有的超凡感官体验。

据悉,我省正逐渐加大游泳培训的力度,2018年将游泳列入小升初、初升高必考科目。七星水世界大型游泳馆专设游泳培训项目,聘用职业游泳教练,让无论有无基础的学员都能达到国家专业水准。游泳馆里有耗巨资用玉石打造的国内唯一玉石泳池,泳池地面和墙壁全部用玉石铺就,具有舒筋活血、滋养、保养皮肤的作用。温泉池同样为玉石铺就,玉石浴房间还搭配有玉床榻。

玩水不怕晒 避暑纳凉首选地

七八月份酷暑正当时,一波

接一波的高温提示着我们,一年中最热的时候已经来了。眼下各大游泳场馆中的人明显多了起来,而与在游泳池里单调的游泳、戏水相比,在七星水世界这个鲁西南地区最大的室内水上乐园里,不仅可以体验惊险刺激又温馨互动的水上娱乐项目,还可以让你全面拥抱一次前所未有的冰爽之旅,来这个碧波荡漾的水世界尽情体验清凉和舒爽、温情与欢笑。

七星水世界虽然在今年5月份才刚刚开业,不过现在已经拥有着相当高的人气,是今夏最受广大游客喜爱的水上乐园之一。这座位于佛都汶上的水世界,不同于普通水上乐园的曝晒,而是一个超大的室内水上乐园,丝毫不受外部天气和季节的影响。同

时,七星水世界采用格力超大功率中央空调,常年室温保持在28℃左右,水温经过加热处理,常年可维持在26℃左右,其恒温 and 防晒的强大优势让七星水世界成为这个夏天玩水的最佳选择。

限量特价门票 火爆疯抢中

夏日的热浪让人不自觉地就想到了与“水”为伍,要玩就要玩得刺激一点。七星水世界适合一家大小一起来玩水,项目够多,够刺激。在那里,小朋友、大人都能找到自己适合的新玩法,在水中放飞心情,释放压力,在嬉水中找回童年的自我。

济宁市区抢票活动正在火

热进行中。这个夏季,七星水世界要打造济宁性价比最高、最划算的抢票活动,每日现票限量特价销售。夏季打算出行或玩水的朋友可以在济宁市区抢票,无论是亲子还是情侣,亦或是合家游玩,七星水世界都会是你最好的选择。

七星水世界乐园集吃、住、游、娱于一体,各类设施齐全,配以餐饮、客房、健身等多功能于一身,为宾客提供最优质的服务。在这里,你可以享受最纯净的亲水乐趣,感受肌肤与水产生的最大摩擦力,体验最动感刺激的极限快感,切身感受多重感官体验带来的畅快淋漓。



盛夏特惠

济宁市区每日特价限购抢票

原价成人票98元/人

现 超低价 特惠

抢票 0537-7233030

热线 18462110018

活动有效期至2015年12月31日

《还孩子一个快乐清凉的夏天》

济宁七星水世界大型公益行

(1.5米以下儿童免费 限一名大人带一名儿童)

购票电话: 0537-7233030

通卡 游泳卡 健身卡 家庭卡 亲子卡 学生卡...

办卡热线: 0537-7230303





济宁市汶上县香港花园内 / 105国道与广场路交叉口西行500米

城际公交线路: C619路至汶上一中南门——东行400米路北

七星水世界乐园连锁机构 上海股交所挂牌公司 股票代码202411

7Stars Water World Theme Park Linkage Mechanism www.qxssj.com

防晒护肤 戏水娱乐 健身养生 商务休闲 生态餐饮